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lcxopHble maHHBIe 3aaHNA K KypCOBOMY IIPOEKTY IIpeCcTaBIeHbL

B TaOs1.1.

Koncrpykrusaoe vciostnenue — IM1001, crennens 3ammrer — IP 44,
crtocob oxnaxaenus — IC 0141; xkmMaTrueckmne yciioBus — Y3, Kiacc
HarpeBOCTOVIKOCTV M30srmi — E.

U cxooHbIe TaHHBIE

Taomuua 1- UcxoaHple TaHHBIE

Cunxponnass | KparHocth JIunerinoe
Tun HomunanbsHas
Ne i/mm CKOPOCTb, MOMEHTOB | HamIpsDKEHUE,
JIBUTATENA | MOIIHOCTh, KBT
00/MUH M /M B
12 AJIK3P 90 1500 2,6 660
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1. Be100p ri1aBHBIX pa3MepoOB

60f1

e UMCII0 map MojaroCcoB: P = =2 2p=4

* BeIicora ocu BpallleHUs: h = 250 MM

* HapyxHusiii nuamerp craropa: D, = 0,437 m

* Buyrpennuu nuamerp craropa: D = KD, = 0,28842 m

-D
e TlomrocHOE NeJieHne: T = — = 0,227 M

2p
* IlpenBapuTenbHbIC 3HAUCHUS 1) U COS ¢: 71 = 93%, cosp = 0,908
. . 10°A
* OJEKTPOMAarHUTHBIC HArPY3KHU (IPEABAPUTENBHO): A =39 -—— Bs = 0,7Tn
* Pacuernas qnmMHa MarHMTONpPOBOXA & |, P — 02573 m

" kp D? Q- kogrn - A Bs

« TIpoBepKa MPaBHILHOCTH BIOOPA IMIABHBIX PAa3MEPOB: A = < = 1,13586

T

0,75 < A < 1,15 -HaxonuTcs B IOIYCTUMBIX Mpeaeiax



2. Pacuer mapamMeTrpoB craropa

Z
Ywuco na3os craropa: , _ ., YMCJIO I1a30B Ha II0JIIOC 1 g =——=5
Z1 = 60 (2pm)
a3y: m-D
asy ty;; = —— = 0,0151 M
Z4
3yO110BO€ JIeJICHHUE CTaTopa: P,
IlHOM = = 93,491 A
m:- UlHOM /A C05¢
HomuHanbHbIM TOK OOMOTKH CTAaTOpAa: m-D-A
u, = ————=6,3B
I1yom * 21
Yucno s3(pheKTUBHBIX Hpﬁ/BgnﬁgIKpp B ggsy (Hpez[BapHTeHBHO}IpH =4 = q-u.'=26
= =
2-a-m
Yucao BUTKOB B Ga3e: ;.. .y .m
A= — = 40240,02 A/m
m-D

JInHevHas Harpyska. ke U

®=-—"_"1M __00284B6

o 4‘kB'I/Vl'ko61'f
MAarauTHbBIN OTOK: D ®
Bs =5 = 076443 T
: s

NHayknuys B BO3AYUIHOM 3a30pe: - (A],)

= 4746518,1 A/Mm?

A
[I;10OTHOCTBH TOKa B 0OOMOTKE cTaropa (IIpeIBapUTEIbHO):



2. Pacuetr mapamMeTpoB craropa (IpoaoJiKeHue)

IlHOM

= 4,9242 MM?

[lnom@ans nornepeuHoro ceueHus PpGEeKTMBHOTO MPOBOAHUKA (IPEABAPUTENBHO): (a¢ =

_ Do _ 2 !
Ceuerne 5 (EeKTUBHOTO NPOBOAHMKA, IPUHAMAEM Toy = 4 Qon = — = 1,231 mm
IJ1

[Tpunumaem oOMOTOYHBIN MTpoBO Mapku [1DT-155:
OKOHYATEeNBHO: q,, = 1,227 mM?%; dys = 1,33 MM;  d,, = 1,25 MM

1
[110THOCTL TOKa B OOMOTKE cTaropa (OKOHYATeNbHO): J; = ————— = 4.7622 A/MM?
A Qsn Ny
Bs - tz1-ls
=7 MM

Bz1 - ler1 ke

Pa3zmeps! na3a B mramne: hy = 34,6 MM; by = 8,5 MM; by = 11,7 MM; hyg=31,2 MM; by = 3,7MM; hy = 1MM

[upuna 3y0ua cratopa: bzy =

HJ’IOHlaI[B ITOIMCPCYHOro CCHYCHUA 11a3a A pa3dMCIICHUS ITPOBOIHUKOB O6MOTKI/II
bl +b}
Si= "2 hyy — (Sus + Sup) = 254,6 MM?

[Tnomaap MONepeyHOro CeYeHUsT KOPITYCHOM H3OJISAINHU B Ma3y: S,, = 40,23 Mm?

2 .
i ;‘", Ton — 0.7220.72 Bxomur 8 0,72 < k; < 0.74
I

Koappuuuenr 3anonnenus nasza: k, =

Bb16op Bo3ayiiHOro 3azopa: § = 1 MM



Puc. 1. - [Ta3 cTaropa npoeKTUPYEMOTO JBUTATEIIS
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3. Pacuer mapamMmeTpoB poropa

Be1bop umcita 1ma3os: Z, =52

BrentHvv AyiamMeTp poTopg; — p 2. 5 = 0,28642 M

JIviHa MarHUTOIIPOBOIIA;, — | = 02573 u

3ybroBoe nenerve poTopy; - D2 17304 um
2

BrVTpeHHMI nmrmaMeTp poTopa:
yTp a P POTOPY; _ 1 b, =0,1005

Tok B 0OMOTKeE poTOpa:
I, =k; - I - v; = 591,0176 A

[ 1ommianp rmormepevyHoro ceueHms CTepP KHS I
HHa P P g, = = = 218,895 Mm?

(IIpeIBapuUTEIIBHO): ?



3. PacyeTr mapamMeTpoB poropa (MpoaoJsKeHue)

% PagMepI)I rmasa poTopa: b, = 1,5mvm; hy, = 0,7 mm; h), = 0,7 MM; by, = 7,37 MM
b; = 9,2 mm; b, = 6,6 MM; hy = 21,5 MM; h, = 30,8 MM
* Ilnomaas MONEpPEYHOro CEYCHUs CTEPKHA (OKOHYATEIIBHO):

T
dc =7 (b2 + b2) + 0.5(by+by)hy = 220,194 MM?

I
* IInoTtHOCTH TOKA B CTEpKHE (OKOHYATEIBHO): J2 = 7 2,6841 A/mMm?
c
* TOK B KOIIBIIE: I, = —2z = 2451,609 A

2-st2

* (CedeHHE KOPOTKO3AMKHYTOI'O KOJIbLIA: Gy, = j“—“ = 1074,577 MmM?

KJI

* Pa3mMmepbl KOPOTKO3aMKHYTOT'O KOJIbLIA:

BricoTa KOpoTKkO3aMKHYyTOro kKojibla - h,,, = 1,25 - h;, = 38,5 MM

Qen _ 1074,577
hep 385

JImMHa KOPOTKO3aMKHYTOI'O KOJIblA - by, = = 27,9 MM

Cpennuii 1naMeTp KOPOTKO3aMKHYTOrO KOJbIA — Dy o = Dy — Ay = 0,24792 M



Puc. 2. - [1a3 poropa npoeKTUPyEMOTO JIBUTATEIS



4. PacyeT MArHMTHOU 1ENMHU

MarsutonpoBoj U3 ANEKTPOTEXHUUECKOUN cTanu 2214

2
MarnutHoe HanpsKEHUE BO3AYIIHOTO 3a30pa:;  Fs = #—Bs -8 ks = 1358,14 A
0

MarnuTtHOe HanpsHKCHHE 3yOI[OBOW 30HBI CTATOPA: [, = 2h,, - Hyy = 131,48 A
MarauTHOoe HanpsiKeHHe 3yOL0BOM 30HBI pOTOpa: Fyy = 2hyyHy, = 194,102 A

Fyi + F
+ 22— 124
Fs

KoaddurmeHnt HachleHus 3yO10BOM 30HbI: b =1
;=

1,2<k; <16 - B JOIIYCTUMBIX IIPCACIax.

MarsutHoe HanpsbKeHUE sipMa cTaropa: F, = L H, = 223,74 A

MarsuTHOE HapsKEHUE IpMa POTOpA: F, = L;H; = 25,295 A

MarauTtHoe HaIIPAKCHUC LICTIM HA JIBA ITOJIKOCA: F, = Fs+ Fyy + Fpp + Fy + F} = 1932,75 A

Ko hHIeHT HACHIIEHN MATHUTHON LIETTH ABUTATENs ! N G

“F
- IIYCTHUMBIX II X. 6
1,3 <k, < ,5°0™Y¢ peaena
HamaramuuBarommi ToK: -F
H 1u=09'mp_“_k =2421A
OTHOCHTEBHOE 3HaYeHHe HaMalrHndABARINEfo Toka: .= In 0.26 0.
T ] — -
1HOM

0,25 < I~ S %E’OHYCTVIMBIX Iperenax.



5. Pacuer mapamMeTpoB padouyero pexuma

Lq
AKTHUBHOE COIPOTUBJICHUE OOMOTKHU CTAaTOpa: 17 = kgpiis—— 0" = 0,097 Om

. _ IIHOM _ 3¢
OTHOCUTEIBHOC 3HAYCHUE: 1y, =17 = 0,02392 o.e.

1HOM

AKTHBHOE COMPOTUBIICHHE (ha3bl ATFOMUHUEBON OOMOTKH pOTOpA:

2,
T, =Te+ 5 =8,03998-107° Om

. am, (Wik,g1)?
HpI/IBOI[I/IM 12 K qnCJIIy BUTKOB OOMOTKH craropa. rzl =7 1(Z 112061) = 0,064894 OmM
I 2™ ck
OTHOCUTE/IbHOE 3HAUEHME" = r, U““’M = 0,015966 o.e.
1HO

NunykTuBHOE COHpOTHBJIeHHe (ha3bl OOMOTKH craropa:

f1 l(g * 11HOM

1 =158—(— Am1 + Ay + 441) = 0,37375 0 X;{ =X = 0,091954 o.e.
100 (100) g (s + A + A " L " Uion

T/IHz[yKTMBHoe corpoTusiieHVe Qa3bl OOMOTKM pOTOpA:
xy = 7,9f115 (A2 + A5z + 1,2) = 0,000516 Om
ITpuBenéHHOE K UMCily BUTKOB CTaTOPa MHIYKTVBHOE CONPOTUBICHUE (Da3bl

0OMOTKH poTOpa : Am(Wykygy)? , . T1nom

x,z =X = 0,416 OMm Xox = Xo = 0,102376 0.¢€.

ZZkCZK 1HOM



6. Pacuér nmorepnb

h

OCHOBHBIE IIOTEPU B CTAJIA CTATOpa: p. . = PLo (50

) (kyaB2m, + kyzB2myz;) = 926,24 Bt

[1OBEpXHOCTHBIE TIOTEPH B POTOPE:  Poosz = Propz (tzz — buin)Zolery = 44,44 BT

ITyaBCUPVIOIINE OTEPH: Zn ’
YIBCHPYFOLLL PH: p =011 (10003“”2) my, = 140,93 Br

CyMmMa 100aBOYHBIX ITOTEPH B CTANIU:
PHOBl " pnynl ~ 0

PCT.,[LO6 — Pl’IOBl + Pnynl + PHOBZ + Pnynz = 185,372 Bt

[Homubre HNOTCpH B CTATIN. Per = Peroen + Per, 106 — = 1111,615 BT

2

. n
Mexann4ueckue oTepu: P =K (ﬁ) . D* = 600,565 Bt

PacdeTr mapamMeTpoB XOJIOCTOTO X04:

I
Pyxx =m- 12 -1, = 1709019 BT c0S ¢y = % =0,068077 L= [I2,+12=24,26423A
X.X



7. PacyéT padouMx XapaKTepuCTUK

AKTHUBHOE€ COIIPOTHUBIICHUC, XaPAKTCPHU3YIOIICC MAI'HUTHLBIC

IIOTEPH B CXEME 3aAMELIEHHS: 17, = ~22% = 0526853 OM

2
m-Iu

UIHOM

CoIpoTHUBIICHNE B3AUMHOU UHAYKTUBHOCTH:  *12 = —x; = 15,324 Om

I

X1
Moynb KOMIIEKCHOTO Kod(duumenTa: ¢ =1+~ =10246

AKTHUBHas COCTaBJIAIOIIAs TOKA CMHHXPOHHOI'O XOJIOCTOI'O XO/14.

J2.
log = ”3(;3’# " = 0,962407 A

a' =c? =1,049734 a=c¢r =009960m b =c(x;+cx,) =0,81978 Om




Tabnuna 2 — Paboure XapakTepUCTUKH ACUHXPOHHOIO JIBUTATEIIS

Ne PacuérHas dopmyma | Ege- CxoasxeHHE §
i FETT0005 [ 001 | 0015 | 002 | 0025 | 003 | S.0,~00159
1 ary/s Om | 13.624 | 6812 | 4541 | 3406 | 2.725 | 2271 4,267
2 ar 13,7239 | 69117 | 4.641 | 3.5057 | 2.8245 | 2.37 4,366
R=a-+_ O
s ™M
3 bry 0.8198 | 0.8198 | 0.8198 | 0.8198 | 0.8198 | 0.8198 0.8198
s M
4 7 =JR2 + X2 On | 13.748 | 696 | 4,713 36 2.941 2.51 4,442
5 v Ulnox 2764 | 54.598 | 80.63 | 105556 | 129.21 | 151.39 85,547
12= 7 A
6 . R 0998 | 0,993 | 0985 | 0974 | 0.96 0.944 0.983
cos ¢y, = —
Z =
7 o s ol 0059 | 0,118 | 0.174 | 0228 | 0279 | 0.327 0.184
sing, = =
Z -
8 | Lg=Iq+1,cosp, 28,547 | 55,178 | 80383 | 103.774 | 125 | 143.875| 85.055
9 | hp=1lp+1,sing, 25839 | 30.65 | 38.237 | 48275 | 60257 | 73.712 39,948




OkoHuyaHMe TaoJI.

10 5 > 38.5 63.12 89 11445 | 138.76 161.66 93.97
11 = lla + Ilp K
11 12' = c112" A 28.32 53,94 82.61 108.15 | 132.39 155.11 87.65
12| P, = 3Uppudia- 1073 | xBr | 32544 | 629 | 91637 | 1183 | 1425 | 164,02 96.963
13 Py = 31127-1 - 10~3 kBT 0,432 1.162 2.31 3.82 5.615 7.621 2.575
4] p,=31%-10"2 | xBr| 0156 | 0609 | 1328 [ 2277 [ 3412 | 4.684 1,495
15 P, = 0,005P; kBt | 0.1627 | 03145 | 04581 | 05915 | 0.7125 | 0.8201 0.4848
16 2P =P, + P+ 2463 | 3,7977 | 5.8083 8.401 11,4517 | 14,8373 6.267
P13 + P32 -+ Paog kBT
17 Py =Py — Z p 30,081 59,1 85,8287 | 109,899 | 131,048 | 149,183 90,696
kBT
18 . Y.P 09243 | 09396 | 09366 | 0929 | 0,.9196 | 0.9095 0.935
] P, )
19 — lia - | 07415 | 0.8742 | 0,9032 | 09067 | 0901 | 0,8899 | 0,9051
Iy

15



7. PacueT pabounx xapakrepucTuk (rpadpvkm)

I, A
180

160
140
120

100

20

el

AP

0 30,081 59,1

85,8287
——|1

90,696

109,899

131,048 145,183
Pz, KBT

ni

0,9

0,8

0,7

0,6

0,5

0,4

0,3

0,2

0,1

/
30,081 59,1 85,8287 90,696 109,899 131,048 149,183
——n P2, KBT

Puc. 3. 3aBucumocts I; = f(P,)

Puc. 4. 3aBucumocts n =f(P,).

16




7. PacdeTr paboumnx xapakrepucTuk (rpadpmkm)

0,035

0,03

0,025

0,02

0,015

0,01

0,005

30,081

59,1 85,8287 50,696 109,899 131,048
—-—5

145,183

P2, kBT

Puc. 5. 3aBucumocts S = f(P,)

cos @

0,9
0,8
0,7
0,6
0,5
0,4
0,3
0,2

0,1

//f 4 —- *— > —%
0 30,081 58,1 85,8287 90,696 105,895 131,048 145,183
4—cos P2, kBt

Puc. 6. 3aBucumocts cos ¢ =f(P,).

17




8. Pac4éT nNyCKOBBIX XapaKTEePUCTUK

Tabnuia 3 — PacueT TOKOB B MyCKOBOM PEXXHME ACHHXPOHHOIO JBUTATENs C
KOPOTKO3aMKHYTBIM POTOPOM C YY€TOM BIIUAHUS 3(PPEKTa BHITECHEHUS TOKa

Ne Pacuernaa dopmyna Pasmep- Cronexenne S
oo HOCTB 1 0.8 0.5 0,2 0,1 S =0,09
1 § =63,61h/s - 1,87 | 1,673 | 1,322 | 0,836 | 0,591 0,561
2 ¢ = ¢(§) - 0,73 0,5 0,21 | 0,044 | 0,011 0,00882
3 5 h, MM
" 1+0 0,017 | 0,0196 | 0,024 | 0,0282 | 0,0291 | 0,029143
4 k e & -
B 1,596 | 1,397 | 1,153 | 1,017 | 0,991 0,989
3 Kp=1+-"(k,—1) :
2 oot 1,423 | 1,281 | 1,108 | 1,012 | 0,993 0,9923
6 re=Kgomy Om 0,0923 | 0,083 | 0,072 | 0,066 | 0,0645 0,0644
7 kz=¢'(%) - 0,8 0,84 0,92 0,96 0,98 0,982
8 Amey = Az — Az 3 2,76 | 2,809 | 2,905 | 2,954 | 2,978 2,98
9 . AH:E + /1‘7: + '1,-72 -
X7 A+ A + A 0,952 | 0,962 | 0,981 | 0,99 0,995 0,9957
10 X2y =Ky % Ou (03963 | 04 | 0408 | 0412 | 0414 | 0,41433
11 r:’$ Onm
Rp=m +eum— 0,191 | 0,203 | 0,243 | 0,431 | 0,753 0,82486
12 Xp=x +cyp-xap On 0,7768 | 0,781 | 0,789 | 0,793 0,7949 0,79512
13 [ = Usnon A
T JRE+XE 475,04 | 471,03 | 460,27 | 421,03 | 347,076 | 331,676
14 f AR L' (RE + (Xg + xy3,)° A
= 483,75 | 479,76 | 468,98 | 429,12 | 353,911 | 338,248

Cin " Xy2n

18



8. PacyéT nyCKoOBbIX XapaKTePUCTUK(IIPOAOIKEHHE)

Tabnuia 4 — Pacuet TOKOB B TyCKOBOM PEXUME aCUHXPOHHOTO JABUTATENSI C KOPOTKO3AMKHYTHIM
POTOPOM C ydeToM BiIMsSIHUS 3P (HEeKTa BLITECHEHUSI TOKA U HACBIIIICHUS OT TOJIEH paccestHus

Ne PacuerHas dopmyna Paznep- Cxonaexense S
wn HOCTB 1 0.8 0.5 0.2 0.1 Sxp=0=09
1 Ky - 1.35 1.30 1.20 1.10 1.05 1.08
2 | B =07ttt kf — (kﬁ'+ Ky * Kosy %) * | sasa8 | 524534 | 4733,013 | 3969,855 | 312527 | 3072,294
3 e F.:<1078 Tn
e T 3,18 3,038 2,741 2,299 1,81 1,779
4 ks = f(Bss) - 0,7 0,72 0,75 0,85 0,386 0,89
5 Cs1 = (tz1 — byy) - (1 — ks) MM 3,42 3,19 2,85 1,71 1,3 1,254
6 Antsac = Any — DAnyna . 1,42 1,4296 1,446 1,513 1,543 1,5465
7 Afinac = Ks * Aq - 0,823 0,847 0,882 0,9995 1,042 1,046
8 ) o e OM
Yina = %1753 0,3223 | 0,3252 0,3297 | 0,3455 | 0,3517 | 0,3524
g . Xinac R
Cntnac = 1+ 1o 1,0148 | 1,0149 1,015 1,0158 1,016 1,0162
10 Cs2 = (tz2 — byo) - (1 — k) MM 4,74 4,424 3,95 2,37 1,8012 1,738

19



OkoHnyaume Ta0;1. 4

11 Anctuge = Anar — Ahnoyar - 2,41 2,46 2,567 2,668 2,7234 2,73
12 Afanac = Kg = Aga - 0,889 0,914 0,952 1,079 1,1249 1,13
13 3 o ZACfRaﬂ OmM
X 28uac = X2 ¥4 0,336 0,3425 0,3544 0,3731 0,3814 0,3823
14 r2'$ OMm
Rpuac =11 + Cpyuac = 0,191 0,203 0,243 0,4308 0,752 0,8243
15 Xnnac = Xynac + Cnanac * X 2tnac Om 0,663 0,673 0,689 0,7245 0,7392 0,741
16 — UlHOH f\
2Hac — - -
VRZ e + X2 e 550,624 | 540,792 | 519,7862 | 450,816 | 360,287 | 342,863
17 I oz It’.‘uac\/Rinac + (Xn.nac + xl:n)2 A
1uac = c Xen 559,127 | 549,3075 | 528,2644 | 458,6125 | 366,7918 | 349,1073
nlrac 122
18 e _
T 1,156 1,145 1,126 1,069 1,0364 1,032
19 “. 1, vac _
A 5,98 5,876 5,65 4,905 3,9233 3,7341
20 F i (1’2:!0: ): K Suou -
TN TR 0,89 0,9695 1,2395 2,1285 2,669 2,682
14
T
Kpurudeckoe CKOJIbKEHHE: ¢  — 28 __ 00650735 009
KP X1nac 4y 0,34731 + 0376 ’
Cimpac  26Hac 101593 "

20



8. PacuéTr myCKOBBIX XapaKTepPUCTUK (rpaduKu)

A1

—

/

z

/

0

0,09 0,1 0'2 In* 0,5 0,8

lg

Puc. 7. — 3aBucumocts I, = f(s)

Mn

™~

bt

Mo,

T

0,2
——Mn

Puc. 8. — 3aBucumocts M, = f(s)




9. TerioBou pacyér

IIpeBbilicHUEe TEMIIEPATyphbl BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTH CEPICIHNKA CTATOPA HAJl TEMIIEPATypOu

P + P,
B : _ 3.l CT.OCH __ °
034yXa BHYTPH ABUI'ATCIIA AVI'IOBl — = 14,7951°C
[ D " ll " al
[lepemaa TemmepaTypbl B H30JISIIMHA TA30BOM YacTH OOMOTKH CTaTopa:

Pl:—) nl bns nl bl + b2 °
Av = : — + = 3,612 C
He Zy -y - ll /13}(8 1l6/1,3KB p' b h
Ilepenan TeMueparypbl [0 TOIILUHE U30IALUM JIO0OBBIX YaCTEH: Av, ., = 211 ( el T ) =1,1596°C
. 2. Zl ’ l_IJII ’ lJ'Il AE)KB 122 3KB
[IpeBbImIeHNE TEMIEpaTyphl JIOOOBBIX YacTel Hal TEMIIEpaTypoi BO3AyXa BHYTPH JABUTATEIIS:
K * P, o
Av > = 12,251°C

noe.al —
2-m-D-l,,, a4

CpenHee npeBbIIIEHUE TEMIIEpaTypbl OOMOTKHU CTaTopa HaJl TeMIEpaTypoil BO3ayXa BHYTpH

JIBUTATECIIAd: AV’l — (Avnosl + AVHB.I‘Il)Z ’ ll + (Avn3.n1 + AVI'IOB.IIl)Z ) lJ'Il = 155463°C
lcpl '
[IpeBbllIeHNE TEMIEpaTypbl BO3yXa BHYTPU ABUTATEIIsl HAJ TEMIIEPATYPOU OKPYIKAIOLIEH CPEbI:
P’ o
Av, = 2P 64,716°C
Skop * A
CpezHee IpeBILICHUE TEMIIEPaTyphl OOMOTKM CTaTOpa Haj OKpysKaromiei cpenoit:  Avy = Av'y + Av, = 80,2623°C
. k2P
TpeGyeMblii 1jIs OXJIAXKICHHS PACXOM BO3AyXa: Q, = ﬁ = 0,389 M%/c
B
Pacxon Bo3ayxa, o0ecrieunBaeMblii HAPYKHBIM BEHTHIIATOPOM: (', = 0,6 - D3 - — = 0,7511 m%/c

100

BrimiostHsIeTcs YCHOBT/IQI'B > Q5 .. HarpeB yacTen ABuUrartesisd HaXOINUTCA B HOIIYCTVIMBIX
Irpeneiax. BeHTT/IJISITOp oDecrieunBaeT HGOGXOHT/IMBIVI pacxoa BO3ayXa.

\®]
\9]



10. YepTerx acMHXpOHHOTIO JBUIaTe Is C
KOPOTKO3aMKHYTBIM POTOPOM

Yeprex [2] acuHEXpOHHOrO ABUraTesIsi ¢ KOPOTKO3aMKHYTBHIM POTOPOM
B paspese IpuBeIEH Ha puc. 9.
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Puc. 9 — Yepréx npoekTupyemMoro ABUrareis cepuu 4A
(1 — Baxm; 2, 15 — nopmunauky; 3, 12 — MOAIIUITHUKOBBIC MIUTHI; 4 — KOPOTKO3aMbIKAIOIIHE
KOJIbIIa POTOPA; 5 — JI0OOBBIE YACTH OOMOTKH cTaropa; 6 — KOpoOKa BBIBOJIOB; 7 — KOPIYC; 8 —
CeplIeYHUK cTaTopa; 9 — cepaeuHuk potopa; 10 — GanaHcupoBOUHBIE TPY3bI; 11 — BEHTUIISLIUOHHBIE
JIONIATKH poTopa; 13 — KoXKyX BeHTWIsATOpa; 14 — BeHTUIATOp; 16 — BTY/NKHM BEeHTHISITOpA; 17 — CTO
MOPHBIE BUHTHI; 18 — CKOOBI KperieHus cepAeuHrKa cratopa; 19 — OG0Tkl 3a3eMIIeHUs )
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3aK/JII0YeHHe

B 1mamHOM KypcoBOM IpoeKTe OBUI  CIPOEKTMPOBaH  aCUMHXPOHHBIN
3JIeKTPOABUTraTellb C KOPOTKO3aMKHYTBIM POTOpPOM. B pesysbraTre pacuera ObpUIN
II0JIyYeHbl OCHOBHBIE IIOKa3aTeIV IS OBUraTellsd 3aJaHHOV MOIIHOCTM, KOTOpPBIe
yIOBJIeTBOPSIOT aonycTtuMbIM 3HadeHMeM ['OCTa. B wactHOCTM, OBUI ITpOM3BeneH
pacueT IJIaBHBIX pa3MepoB [BuraTesls, BblOpaHa M paccyMTaHa OOMOTKa cTaTopa,
paccumMTaH pPOTOP, IIPOM3BEAEH pPacyéT UM IIPOBepKa MAarHWUTHOW LIeIV ABUraTesisd,
paccuMTaHbl I[IOTEPU COCTaBJIeHbl pabodre W IIyCKOBble XapaKTepUCTUKM. B
3aKJIIOUeHVe ObUT IIpOoM3BejeH TeIUIOBOVI U BEHTWISALMOHHBIV pacyer.



